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Vítejte u dal-
šího vydání na-
šeho školního
časopisu!

Mnozí patrně
již zapomněli, že

nějaký časopis na škole vůbec máme
a je to pochopitelné. Naposledy jste
se s ním setkali před rokem. Pláno-
vané prosincové vydání totiž nebylo
možné z časových důvodů dokončit
(instalace nových počítačů a další
techniky, reinstalace starých počíta-
čů atd. atd.). Vám, kteří jste do pro-
sincového čísla připravovali podkla-
dy a příspěvky, chci poděkovat.
Některé z nich jsem zařadil do toho-
to čísla a některé (ty s vánoční tema-
tikou) najdete v příštím prosincovém
vydání.

Doposud jsem časopis připravo-
val ve svém stařičkém lámacím pro-
gramu, který však tlak vývoje operač-
ních systémů již nezvládá (pro
zasvěcené: ten program byl psán pro
prostředí Windows 3.11 a pod
WinXP už to pořádně „dře“). Mám
dobrou zprávu: podařilo se zakoupit
nový profesionální program pro
zlom. Toto vydání časopisu je tedy
poslední, které vzniklo ještě „posta-
ru“ a tedy s mnohými technickými
problémy. 

Závěrem chci říct: Zachovejte
nám přízeň a pokud máte nějaké
nápady, napište redakci (volna.hodi-
na@seznam.cz) nebo se zastavte na
kus řeči, ale určitě si najděte čas na
návštěvu webových stránek:
www.grafem.cz/volna_hodina

Břetislav Hněvsa
(ten, který to

má na starost)

FF oo tt oo rr ee pp oo rr tt áá žž

Volejbal má na naší škole již tradici. V něko-
lika snímcích si připomeňme turnaje, které se
uskutečnili v letošním školním roce.

Mikulášský turnaj učitelských sborů se uskutečnil na podzim. S radostí mů-
žeme konstatovat, že naše škola byla opět úspěšná. Pod taktovkou pana ředi-
tele (výskok na fotografii nahoře) zahráli „bez falešných tónů“ všichni nomino-
vaní pedagogové. Obhájení loňského třetího místa je zdokumentováno
fotografiemi, které svědčí o stoprocentním nasazení všech aktérů.

O. B.



Reprezentaci školy v míčových
hrách dobře zvládla i studentská druž-
stva v Pasově 7. 12. 2004.
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Kdo měl zájem rozšířit řady našich repre-
zentantů v dalších utkáních, měl možnost
předvést své kvality v předvánočním a jarním
turnaji. Na jaře se vítězi staly týmy třídy
KOS2 a PP1.

Fotografie z těchto turnajů nebyly poří-

zeny, přinášíme alespoň záběry ví-
tězných týmů s pozápasovými
úsměvy.

Závěr letošního školního roku bude obět patřit sportu - 28. 6. se
uskuteční Sportovní den. Koná se již potřetí a kromě volejbalu dojde 
i tentokrát na plaveckou štafetu a kopanou. Zlatým hřebem tohoto dne
pak bude volejbalový zápas s účastí učitelského sboru. Nenechte si ujít
tuto podívanou!!!

O. B. a B. H.
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Již tradičně jsme s anketou oslovili
naše učitele. Tentokrát s těmito otáz-
kami : 
1. Těšíte se do důchodu? Proč?

2. Jak vzpomínáte na své lásky z mládí?
3. Používáte někdy sprostá slova?

Ludvík Petr:
1. Už je na blízku, netěším se! Rád

jsem mezi mladými lidmi, nedovolí
mi přemýšlet o věku!

2. Na každou jinak! Ale láska z mládí
mi zůstala až do dneška s spolu s ní
i od mládí hudba.

3. Jeje! A jak, když se nedaří!

Olga Bayerlová:
1. Když vidím, jak si moji rodiče společ-

ně stáří užívají, tak ano. Přála bych si
hlavně dostatek zdraví a prostředků
na to, abych mohla více cestovat. Ale
úplně nejvíc se těším na vnoučata -
budeme s manželem „chovací a roz-
mazlovací prarodiče“.

2. S určitou nostalgií - bohužel už se s nimi nemohu set-
kat, nejsou víc mezi námi.

3. Ano.

Barbora Jášová:
1. Ani nevím, je to ještě daleko a stále

tu věkovou hranici prodlužují.
2. S úsměvem, občas se i poznáváme.
3. Ano, hlavně když mě něco naštve

(snažím se, aby u toho nebylo moc 
lidí).

Jaroslava Rynešová:
1. Těším, myslím si, že budu mít dost času na čtení, chata-

ření a na výlety, který teĉ zatím nemám.
2. Hezké vzpomínky, nejen na lásky,

jsou velkým bohatstvím člověka. Já je
mám. Každý člověk by měl žít tak,
aby měl hezké vzpomínky a nemusí
se stydět, případně něco tajit svým
dětem.

3. Ano, držím se hesla: „Nazýváme věci
pravými jmény“.

Břetislav Hněvsa:
1. To se teda netěším. Bude to něco jako, když vás odpojí

od elektriky.
2. Vzpomínám - jsem totiž nevyléčitel-

ně sentimentální… ;o))
3. Jen když to vyžaduje situace — napří-

klad špatně mířený úder kladivem
místo na hřebík na svůj prst.

Zdeňka Zaimlová:
1. Ano, bude více času na koníčky.
2. Vesele.
3. Zřídka.

Robert Zeman:
1. Ne.
2. NOSTALGICKY.
3. Málokdy.

Jana Maříková:
1. Netěším - chudoba.
2. Ráda.
3. Ano.

Božena Doktorová:
1. Jsem v práci ráda.
2. Nevzpomínám.
3. Ano, v afektu.

Bronislava Faltýnková:
1. O tom nepřemýšlím, protože nevím,

co bude zítra.
2. Vždy v dobrém - jsem ráda, že jsem

mohla prožívat takové příjemné
chvíle.

3. Výjimečně - to mě něco musí pořádně vytočit.

Jiří Tůma:
1. Ne.
2. -
3. Výjimečně.

Anketa
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Gabriela Kovaříková:
1. Ne.
2. V tom dobrém.
3. Někdy často.

Jitka Kaletová:
1. Ano, budu dělat věci, které mě baví.
2. Pěkně.
3. Ano - občas.

Otázky připravily studentky KOS2 Šárka Pečinková a Petra Žáková

Ve dnech 14. až 17. dubna se třída A2 zůčastnila speci-
álního výcvikovného projektu nazvaného GO - program.
Studenti se v doprovodu třídní učitelky Ing. Zdeňky Zai-
mlové a metodičky prevence Mgr. Boženy Doktorové auto-
busem přesunuli do vesnice Dluhoště. Program začíná
hned po výstupu z autobusu, kdy studenti musí najít cestu
do skautské základny Dálava. Zde na ně čeká speciálně vy-
školený tým pracovníků pedagogicko-psychologické po-
radny pod vedením krajské metodičky Pavly Nýdlové. 

Program je postaven na poznávacích, psychologických 
a zátěžových hrách i psychotestech. Podstatou programu je
nejen poznání sama sebe a své role v kolektivu, poznávání
svých spolužáků, ale také upevnění vztahů v kolektivu třídy.
Vše je založeno na nutnosti komunikace - nejen mluvit,
prosazovat a umět prosazovat své nápady a názory, ale 
i umění poslouchat druhého a dát mu prostor k realizaci.
Ke stmelení přispívá i prosté vybavení chaty, nutnost starat

se nejenom sám o sebe, ale i o ostatní. K tomuto přispívají
i další zážitkové hry. Součástí programu je prevence výskytu
nežádoucích jevů mezi studenty. 

Pobyt splnil své poslání. Studentům se moc líbil, a tak
se v neděli vrátili všichni bez úhony zpět do Českých Budě-
jovic. Zůstaly vzpomínky, které si oživují studenti prostřed-
nictvím videozáznamu a fotografií na CD. 

Zdeňka Zaimlová

GO program

Proměna Juvelu

Průběh zateplování během loňského roku.

Původní vzhled budovy SPV Juvel.

V minulém roce dostal nový kabát a ne ledajaký, ale
pěkný „vaèák“. Uplynulou zimu jsme si mohli dopřát tep-
líčka. Kabátek nejen hřeje, ale také svítí svou barvou a je
k nepřehlédnutí…

-r- 



2005Volná hodina

6

První otázka nemůže být jiná: Jaký sport děláš, za
jaký oddíl a na jaké úrovni?

Dělám aerobic, balet, moderní gymnastiku a za oddíl TJ
METEOR a SK ELIM team a jezdíme na mezinárodní zá-
vody a různé přebory.

Jak jsi se k aerobiku dostala? V kolika letech jsi za-
čínala?

Dostala jsem se k němu přes gymnastiku. Věnuji se mu
asi tři roky. Gymnastiku dělám od pěti let, a to na závodní
úrovni. 

Co obsahuje moderní gymnastika?
Obsahuje 6 sestav a každá závodnice dělá různé sesta-

vy - je to rozdělené podle věku. Já jsem v nejstarší katego-
rii a cvičím s kužely a stuhou. Jinak se cvičí ještě sestava
bez náčiní, se švihadlem, s obručí a míčem.

Na závodech v aerobiku soutěžíte jako skupina?
Podle čeho a kdo hodnotí výkony?

Ano, soutěžíme jako skupina osmi až dvaceti lidí. Ta-
ké je to rozdělené podle věku. Výkon hodnotí skupina
rozhodčích. Sestava musí mít nějaký námět a dobrou
choreografii.

Jakých úspěchů jste dosáhli?
V aerobicu jsme byly loni a předloni druzí na Mistrov-

ství České republiky. Letos v lednu jsme byli čtvrtí, ale
vyhráli jsme Discodrom a Pohár o nejlepší pódiovou
skladbu.

Jak je to s výběrem hudby? Kdo ji vybírá a podle če-
ho? Musí se platit autorská práva? Kde si hudbu
opatříte?

Hudbu si vybíráme podle toho jakou zrovna máme
skladbu. Když si dojdeme do rádia Faktor, vybereme si pís-
ničky a oni nám je sestřihají podle naší představy. Autorská
práva se žádná dodržovat nemusí.

Jaká je tvoje oblíbená muzika či skupina?
Určitý styl hudby nemám poslouchám skoro všechno.

Kolik času týdně věnuješ sportu - aerobicu?
Tréninky máme každý den tak 2 až 3 hodiny a někdy

je máme i o víkendech i přes prázdniny.

Pokud ti zbývá volný čas, čemu se nejraději věnu-
ješ?

Já volného času moc nemám, ale když jo, tak odpočí-
vám nebo jdu do kina a tak.

Jaký je tvůj oblíbený film z poslední doby?
Nejvíc se mi líbili Snowborĉáci a Shrek.

Rozhovor připravil Břetislav Hněvsa

Rozhovor s …

„Vstávat a cvičit!“ řekl Bob
Mohlo by se zdát, že rozhovor v tomto čísle poskytli večerníčkoví králíci z klo-
bouku, ale o pohybu jsme si povídali s Kristýnou Vlčkovou z K1A.
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Kvíz pro všechny
Komu patří tyto ruce?

1 2

3 4

a) Ludvík Petr
b) Zdeňka Zaimlová
c) Bronislava Faltýnková

a) Libuše Zochová
b) Božena Doktorová
c) Ludvík Petr

a) Robert Zeman
b) Jiří Tůma
c) Břetislav Hněvsa

a) Barbora Jášová
b) Jana Maříková
c) Ludvík Petr

5 6

a) Jarmila Bártů
b) Jaroslava Rynešová
c) Marie Kolbanová

a) Petra Zieglerová
b) Gabriela Kovaříková
c) Jaroslava Rynešová

------------------------ Své odpovědi porovnej se správnými na straně 9 ----------------------
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ZPOVĚDNICE
Následující otázky jsme položili náhodně
vybraným žákům naší školy:
1. Jak a kde budeš trávit prázdniny?
2. Kdyby jsi mohl(a) pár prázdninových

dní strávit s někým slavným, kdo by to byl a proč?
3. Co by jsi na naší škole změnil(a), kdyby to bylo ve
tvých silách?

Králová Kateřina, P3:
1. Nejdřív půjdu na brigádu a pak jedem do kempu
(Suhdol nad Lužnicí) válet se.
2. S Mr. Beanem. Protože by mě celý den bavil.
3. Přecházení z budovy na budovu, zařídila bych tu bufet.

Sandra, K2B:
1. Na chalupě, budu je trávit opalováním u vody 
s kamarády.
2. S Jiřím Kajínkem, protože bych chtěla vědět, jak to celý
vzniklo, jestli někoho zabil či nezabil.
3. Změnila bych přístup k mladým učitelům, třeba k p. uč.
Zieglerové a opravila bych tělocvičnu.

Zuzanka, KR3:
1. Prázdniny budu trávit na baráku a furt jenom pracovat.
2. S Komisařem Rexem, protože je super.
3. Změnila bych známkování, je moc přísné.

Monika, KR3:
1. Asi se budu stěhovat a začnu pracovat.
2. S Karlem Gottem, aby mi zaplatil kolu.
3. Určitě bych sem dala automaty na kafe atd.

Lucie Ohmannová, K2B:
1. Na chalupě, kde si budu užívat sluníč-
ka, pak na brigádě na benzínce za
kasou a na konci prázdnin
odletím do Egypta.
2. Byl by to Benn Aflek, protože je
to moc sexy chlap.
3. Zrušila bych tělocvičnu a chodila
do posilovny a rozhodně bych nevy-
hazovala super učitelku Zieglerovou.

Jakub Vondra, K2B:
1. Nevím. Nejradši na rockovým festivalu.
2. Marilyn Manson, protože to je bůh.
3. Vedení (je super).

Zikafroijd, KR3:
1. Doma s přítem nebo s přítelem na motorce.
2. Asterixem a Obelixem, protože mají velikou sílu a krás-
ného psa.
3. Nic, protože jdu pryč!

Ája, A1:
1. V Itálii na dovolený a pak v práci.
2. Vokoun = je dobrej!!!
3. Založila kuřárnu.

Petra Š., A1:
1. Na brigádě v Č. K. a u babičky na Lipně.
2. David Backham, protože  je dobrej a krásnej fotbalista.
3. Na škole bych nic neměnila.

Jana, KR3:
1. Doufám, že zkoušky zvládnu, takže asi nejspíš pracov-
ně. Ale už se těším.
2. S někým moc slavným. Třeba se Stallonem. Udělala
bych radost svému příteli.
3. Všechno, hlavně bych to tu pořádně nechala uklidit a
zavedla školu hrou.

Elík, A1:
1. U moře, pak různě, kde se dá a kde budou fajn lidi.
2. Skupina Green Day - bezva písničky.
3. Učitele.

Jordánová, P3:
1. Snad se svým přítelem, né!? A nejlépe u moře!!
2. Brad Pitt, je to řízek. David Backham, to je taky řízek.
3. Některé učitele.

Zuzana, A1:
1. V Suchdole n. L. pod stanem. Na brigádě a stěhováním.
2. Chester z Linkin Park. Je totiž skvělej!
3. Možná bych jí tak akorát přestěhovala k nám před
dům, abych nemusela pořád jezdit autobusem.

Nejedlá, P3:
1. Slunit se u baráku a předělávat byt

s manželem.
2. John Travolta, provází veselým

úsměvem a sním musí být sranda,
aspoň ve filmu.
3. Věčné sezení ve třídě a učit se
jenom to, co opravdu potřebu-
jeme do povolání.

Péèa, A1:
1. Prací.

2. Vokoun, protože je dobrý hokejista.
3. Založila kuřárnu.

Alenka Hanzalová, K2B:
1. Doma s partou.
2. Nevím!
3. Záchody, tělocvičnu!

Anketu připravila P3
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Lyžařský kurz žáků tříd C1, KOS1, K1A, A2 a S2 se
uskutečnil ve dnech 28. 2. 2005 až 5. 3. 2005 v lyžařském
areálu Kubova Huè.

Z Českých Budějovic jsme odjeli autobusem CK Máj,
cesta nám uběhla rychle, a tak jsme se již okolo půl jede-
nácté ocitli před penzionem Střecha v Kubově Huti, který
se nám stal dočasným domovem. Po ubytování, vybalení za-

vazadel a lyžařské výzbroje
jsme si dali oběd a poté jsme
poprvé vyrazili na svah. Vy-
užili jsme k tomu cvičnou
louku pod penzionem.

Zde každý předvedl své
lyžařské dovednosti byl

pak zařazen do pat-
řičného družstva. Zku-

šení lyžaři se přesunuli
na sjezdovku a začátečníci

zůstali na cvičném svahu. K dobré náladě na svahu přispělo
i sluníčko, které na nás vykouklo z předtím zatažené ob-
lohy. Po dobré večeři a zkonzumování zásob z domova se
po večerce všichni rádi přesunuli do říše snů. 

Úterý nás přivítalo jasnou oblohou a do-
brou náladou nás všech. Dopoledne jsme
věnovali zdokonalování lyžařských do-
vedností a odpoledne vyrazilo druž-
stvo snowboardistů na svůj první
trénink. Všechna odvážná děv-
čata z tohoto družstva se na
„prkno“ postavila poprvé a je
potřeba říct, že byla velmi ši-
kovná. Pro většinu z nich to
byl velký zážitek, jak jsme se
přesvědčili při večerním pro-
gramu, kdy bylo úkolem po-
psat nejsilnější zážitek z právě
proběhlého dne. Zde jsou ně-
které zážitky: 

„Dneska jsem si připadala jako
největší „king“, když jsem se postavila po

prvé na snowboard.“ 
„Ani jednou jsem ne-

spadla z vleku a sjela jsem ko-
nečně celou sjezdovku.“ 

„Celý den, hlavně krásný počasí a učení na snowbo-
ardu.“ 

Středeční ráno bylo opět slunečné a čekal nás tedy další
pohodový den, který jsme začali dopoledním lyžařským tré-
ninkem. V poledne jsme si dali dobrý oběd a po něm odpo-
činkové odpoledne, kdy jsme se vypravili na procházku spo-

jenou s návštěvou hotelu Arnika. Zde jsme si dopřáli
sladkou odměnu. Večer se někteří zúčastnili

večerního lyžování. 
Ve čtvrtek jsme se opět zdokona-

lovali v jízdě na lyžích i na snow-
boardu. Páteční dopoledne

jsme pro žáky uspořádali sla-
lomový závod.

Odpoledne malá sku-
pinka pod vedením pani
učitelky Kaletové vyrazila
na běžky. Cestu do Horní
Vltavice a zpět absolovaly

Jana, Zuzka a Denisa s vypě-
tím všech sil. Večer jsme za-

končili shrnutím celého kurzu
a vyhlášením výsledků slalomu.

Marcela Neumannová 
a účastnící kurzu

Snowborĉáci a ti druzí

1 - b) Zdeňka Zaimlová
2 - a) Libuše Zochová

3 - c) Břetislav Hněvsa
4 - c) Ludvík Petr

5 - b) Jaroslava Rynešová
6 - a) Petra Zieglerová

Kvíz pro všechny (Komu patří tyto ruce?)
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www.ateo.cz
Fotomontáže, například
známých osobností.

www.mamut.cz
Tipy na dárky pro
nejmenší.

www.raketa.cz
Server nejen pro mladé (chat,
možnost vytvoření emailu,
seznamka, poradna, anke-
ty…)

www.pohlednice.centrum.cz
Udělejte radost svým blízkých prostřednictvím elektronické po-
hlednice.

www.zpovednice.cz
Máš trable? Svěř se internetu a uvidíš, co se bude dít…
Stránky pro všechny smutné lidičky a pro ty, co jim chtějí
pomoci.

www.michalhoracek.cz
Osobní stránky jedné české osob-
nosti, kterou jistě znáte. Ale jak do-
bře ji znáte?

www.sexus.cz
Úplně vše, co vás zajímá o sexu + poradna, diskuze a zkuše-
nosti. Vkusné a užitečné.

www.vtipzavtipem.wz.cz
Spousta vtípků,
tříděno, aktua-
lizováno.

Připravila Ája Suchánková, OB2
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Internetové
okénko

Seznamuješ se? Jak? Třeba i přes inzerát? Víš jakou
mají seznamovací inzeráty historii? Ne? Tak právě
pro tebe přinášíme takový pohled do historie sez-
namování.

1695 - První seznamovací inzerát vyšel v anglické publi-
kaci Sbírka pro vylepšování hospodářství a trhu.

Počátek 18. století - Rozšíření seznamovacích Inzerátů v
Anglii, o několik desetiletí později se ujímají v kontinentální
Evropě, kde vycházejí na letácích, nikoliv v novinách.

19. století - Seznamovací Inzeráty mají téměř výhradně
obchodní charakter, roli hraje velikost majetku či polností.

30. léta 20. století - Během hospodářské krize bývá sňa-
tek nabízen také za zprostředkování zaměstnání.

9. května 1948 - Komunisté ruší v Československu sez-
namovací inzerci, která je označována za nesocialistický
přežitek.

1956 - Zákony ČSSR umožňují opět publikování sezna-
movacích inzerátů.

1990 - Začíná vycházet Annonce, první výhradně inzertní
časopis, a začíná boom hledání partnerů přes inzeráty.

1995 - Na Internetu startuje první úspěšný český seznamo-
vací server www.seznamka.cz.

1996 - Češi mají mož-
nost najít partnera přes
chat ve své mateřštině,
a to na portálu:
www.xchat.cz.

1998 - Na českém
Internetu začíná jeden
z prvních „komunitních
serverů“ www.rande.cz,
kde detailní profily uži-
vatelů umožňují po-
drobné vyhledávání ide-
álního protějšku.

-r-

Zajímavosti


